



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
吴明明
封面主编
王磊
头版责编
沈路莎
版式总监
沈明

零售价每份1元

兵马俑在美展出手指被盗 费城市政府向中方书面道歉



手指被盗前的兵马俑



手指被盗后的兵马俑



费城市政府的道歉决议

两个月前,中国兵马俑文物在美国费城富兰克林学会博物馆展出时,被游客破坏并盗走手指的事件,引发了全球范围的关注。作案男子的行为和博物馆方面的失职,让人们感到痛心和强烈的不满。

目前,该作案男子被逮捕后保释,正在等待法庭的审判,面临最高可判处有期徒刑30年的判决。而另一方面,费城市政府在日前通过了一份决议,正式向中方进行书面道歉。

费城市议员吴大卫表示,个案的发生反映了策展方在前期准备

方面的不足,市政府虽然没有监管私人博物馆的权力,但是今后会继续呼吁在文化交流活动中为外国文物提供更好的保护,同时应该教育人们尊重彼此文物的价值,以及两国人民间的友谊和情感。

目前,这份书面道歉决议已经正式呈交中国驻纽约总领事章启月,得到了中方的书面回复,并于当地时间4月5日转呈陕西省文化交流中心。

去年底,一批兵马俑被运往美国费城,执行一次中美文化交流的

特殊任务。按计划,这次在费城富兰克林学会博物馆举办的特展将于今年3月4日结束。但是博物馆方面发现,其中的一件兵马俑在展出时少了一根手指。据美国联邦调查局公布的调查结果显示,是一名美国男子去年底从兵马俑上折断并盗走一根拇指。目前,被盗拇指已被找回,涉事男子被逮捕后保释,将面临审判。

陕西省文化交流中心早前要求美方严肃处理安防责任人的责任,依法严惩肇事者,并启动索赔程序。 据《法制晚报》

德国货车冲入人群 造成约50人伤亡

据德国多家媒体7日报道,一辆小型货车当天下午在德国西部北莱茵-威斯特法伦州明斯特市冲撞路边人群,造成多人死伤。当地消防部门说,伤亡人数可能在50人左右。

警方已出动大批警力前往现场,并通过社交媒体向市民发出警告,避免前往事发地点。事发原因暂时不详,但有媒体表示可能为有预谋的袭击。 据新华社

中国游客所乘巴士 在马来西亚撞车 16人受伤,其中3人骨折

中国驻马来西亚大使馆7日通报说,一辆载有16名中国游客的旅游巴士当地时间6日晚7时左右在马来西亚雪兰莪州云顶附近与一辆小轿车发生碰撞,造成16人不同程度受伤,其中3人骨折。事发后,涉事旅行社即刻将伤者送往医院,同时安排专人照顾。目前部分伤者已经出院,仍有几名伤者在医院接受治疗。 据新华社

《远大前程》被赞新版《上海滩》

陈思诚:未来电视剧一定是越来越电影化

距离《唐人街探案2》破33亿票房还不到一个月,陈思诚就携新作品强势回归,这一次,他不是陈导演,而是陈编剧、陈监制以及从小人物逆袭成大佬的男一号。这部制作精致,画风复古,集结赵立新、倪大红等40多位戏骨的《远大前程》,也被很多观众赞为新版《上海滩》。与很多人拍了电影就不愿意再回头拍剧不同,陈思诚为这部电视剧付出了巨大的热情,在接受现代快报记者采访时他甚至坦言,五个月的拍摄周期根本不够用,以至于留下很多遗憾。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 宋经纬



谁说我们没资格的

佟丽娅的男装扮相成为本剧的一大亮点

谈拍摄 有遗憾,能再拍几个月就好了

“浪奔,浪流,万里涛涛江水永不休……”1980年版的《上海滩》惊艳了几十年,至今仍是经典中的经典。所以当《远大前程》一年多前晒出超级豪华的演员阵容和剧照时,就有不少观众称其为新版《上海滩》。

虽然备受期待,但这部剧却是左等右等,直到2018年4月1日才正式开播。

从已经播出的剧情来看,《远大前程》是以20世纪20年代的上海滩为背景,讲述了一

个关于“选择”的故事。小人物洪三元(陈思诚饰)从外地来上海投靠亲友,凭借过人的胆识与机智,在龙争虎斗的上海滩拥有了一席之地,成为一代大亨。

从镜头、美术、道具到主演、群演,陈思诚都用拍电影的高要求来对待。

在他看来,电影和电视剧其实没有太大区别。“除了电视剧的操作时间更紧张。未来的电视剧一定是越来越电影化的,其实如今美剧的制作

水准已经接近电影了。”

不过,《远大前程》还不够完美,陈思诚仍有遗憾。

“剧本构思创作的时间非常长而且非常难,故事跨度几十年,人物复杂,还需要加入一些武侠、喜剧、谍战甚至寻宝的感觉,都要杂糅到一起。”等六十集剧本全部完成,留给陈思诚的拍摄时间只有五个月了。“太短了,我做后期的时候就觉得,遗憾很多,当然剧是不错的,但如果能多几个月它还可以更好。”

谈剧情 梦竹是女神,对“一爷”是爱上了而不自知

《远大前程》集结了陈思诚、袁弘、佟丽娅、郭采洁、赵立新、倪大红、刘奕君等足足40多位实力派演员,互相飙戏,看点十足。

其中,陈思诚与“丫丫”佟丽娅这对现实中的夫妻,在剧中饰演了一对欢喜冤家,从不打不相识到相识相知,发生了很多有意思的事情。

谈及剧中和几位不同类型女生的感情戏,陈思诚有自己的看法。

“郭采洁饰演的于梦竹,可能代表着很多男孩心中都有一个理想形象,富家千金,美艳不可方物,女神形象;而丫丫扮演的“一爷”林依依这个角色,我觉得可能代表我们身边的那种深水静流的一种爱情,它可能在

你身边对你潜移默化,但你不自知这样的一种感觉。”而说到那片中伊莎的感情,陈思诚表示那是浅尝辄止的一种喜欢,像石头打到湖面,扑通一声产生了一个涟漪,这个石头过去了以后,其实就风平浪静了。“所以我饰演的洪三元后来会发现,其实他身边的林依依,早在他心里面扎根了,爱上了。”